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ANTAL SÁNDOR 2016.09.27. 11:15

Hódmezővásárhely - Hány hónapos a juh? A vásárhelyi
mezőgazdaságimérnök-hallgatók a fogazatából
megmondták. A diákok arany vasvillával tértek haza
Kaposvárról az országos gazdászversenyről.

– Csülköt kellett faragni takarmányrépából, roppantott zab közül kiválogatni
a csicseriborsót, karikás ostorral lu�t durrantani – sorolta a feladatokat Dobos

2018. 04. 03. kedd - Buda, Richárd
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 Még több cikk.
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Arany vasvillát nyertek a vásárhelyi
egyetemisták
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HÍREK GALÉRIA SPORT GAZDASÁG SZÓRAKOZÁS PROGRAMOK INGATLAN APRÓ ARCHÍV

SZEGED HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MAKÓ SZENTES CSONGRÁD TUDÓSÍTÓ

ÁLLÁS

Köteles Dávid, Dobos Dorina, Festő Dávid és Benk Ákos. A vasvilla az iskola vitrinjébe kerül. Fotó: Antal
Sándor
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Dorina, Köteles Dávid és Festő Dávid. A három �atal nyerte meg a
magyarországi agráregyetemek országos gazdászversenyét. 
 
– 30 méteres fóliával csavartam be Dorinát és Dávidot, így kellett nekik futni –
emlékezett vissza Köteles Dávid. Hozzátette, a feladatok között szerepelt még
tojásfújás, valamint három juhnak kellett meghatározniuk az életkorát. – 19
hónaposak voltak. Csak mi találtuk el – tette hozzá Dorina, aki elmondta, az
állatok fogazata alapján állapították meg a korukat.

Elméleti feladatok is voltak: a hallgatóknak a mezőgazdasági ismereteikről
kellett számot adniuk. A Kaposváron rendezett versenyen a Szegedi
Tudományegyetem Mezőgazdasági Karának másik csapata – Horváth Zoltán,
Pék Máté és Szabics Jenő – az ötödik helyen végzett. 
 
– Kiemelkedő eredménnyel zártak az élen – mondta a két vásárhelyi trió
felkészítője, Benk Ákos. Az egyetemi tanár elmondta, egy aranyozott vasvillát
és egy serleget kapott a csapat. Az intézmény életében nem ez az első siker.
2014-ben volt már egy első hely, előtte egy-egy ezüstöt és bronzot szereztek a
hallgatók.

Témák: diák  egyetem  Hódmezővásárhely  verseny
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Szeretne hozzászólni? Kommentelje a cikket Facebook-oldalunkon!
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